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واکنش میراث‌فرهنگی اصفهان به سرقت کاشی‌های میدان امامسالن‌های میزبان جشنواره تئاتر عروسکی معرفی شدند
سالن‌های میزبان هفدهمین جشنواره بین‌المللی نمایش عروسکی تهران مبارک مشخص شدند. در دوره هفدهم جشنواره بین‌المللی 
تئاترعروسکی، مجموعه تئاتر شهر، کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، تالارهنر، تالارفردوسی، تالارحافظ و تالار انتظامی خانه 
هنرمندان ایران میزبان نمایش‌های جشنواره هستند. برهمین اساس هرپنج سالن مجموعه تئاتر شهر شامل تالارهای اصلی، چهارسو، 
قشقایی، سایه و پلاتو اجرا، در کناردیگر تالارهای یاد شده، میزبانی نمایش‌های این دوره ازجشنواره را برعهده دارند؛ ضمن اینکه تالارهای 
بوستان وگلستان کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان نیز پذیرای نمایش‌های جشنواره خواهند بود؛ همچنین نمایش‌های فضای بازهم 
درمحوطه مجموعه تئاترشهرومحوطه بازخانه هنرمندان ایران اجرا خواهند شد. شادپیمایی )کارناوال( عروسکی این دوره از جشنواره، 

چهارشنبه ۳۱ مرداد هم‌زمان با عید قربان در بوستان آب و آتش برگزار می‌شود.‌‌‌

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان گفت: اصولاً پایه خبرهایی که در خصوص ناپدیدشدن کاشی‌های 
مسجد امام مطرح شده، کذب هستند؛ چراکه اکثر کاشی‌های کارشده در میدان امام بازسازی‌شده و بعضاً جدید است. فریدون اللهیاری در 
خصوص انتشار اخباری مبنی بر ناپدیدشدن کاشی‌های مسجد امام اظهار کرد: اصولاً پایه این خبرها کذب هستند و باید به منبع انتشار خبر 
توجه کرد. مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان افزود: دلیل نادرست بودن اخباری از این دست، این است که 
بیشتر کاشی‌های کارشده در میدان امام بازسازی‌ شده و بعضاً جدید هستند. منصور عسگری نیز اظهار داشت: تصاویر منتشرشده از بناهای 
مربوط به میدان امام مبنی بر ناپدید شدن یا سرقت کاشی‌ها مربوط به هشت سال پیش است که هرچند وقت یک‌بار توسط رسانه‌های 

مختلف به‌ عنوان خبر جدید منتشر می‌شود. 
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نماینده مردم اصفهان در مجلس خبر داد:

اختصاص اعتبار ملی برای تکمیل 
نخستین شهرک نمایشگاهی ایران

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی 
خواستار توجه جدی مسئولان برای تکمیل 
پروژه نمایشگاه بین‌المللی بزرگ شد و گفت: 
نمایندگان استان اصفهان در مجلس برای 
دریافت بودجه ملی به‌منظور تکمیل این پروژه 
مهم استانی با دولت‌مردان رایزنی خواهند کرد. 
ناهید تاج‌الدین در بازدید از پروژه در حال ساخت 
شهرک نمایشگاهی اصفهان به‌عنوان نخستین 
شهرک نمایشگاهی کشور، با تأکید بر لزوم همدلی 
مسئولان در تکمیل این پروژه بزرگ، افزود: 
تکمیل و راه‌اندازی شهرک نمایشگاهی اصفهان 
تأثیر قابل‌توجهی بر رونق و توسعه اقتصاد این 
استان و منطقه مرکزی کشور خواهد داشت.وی 
با بیان اینکه توجه به توانمندی‌های داخلی در 
حوزه‌های مختلف اقتصادی نظیر صنعت، معدن، 
تجارت، اصناف و کسب و کارهای مختلف شرایط 
مطلوبی برای برون‌رفت از رکود و رونق اقتصادی 
ایجاد خواهد کرد، اظهار داشت: نمایشگاه‌ها 
عرصه‌ای برای معرفی کالاهای تولید شده هستند 
و نقش بسیار موثری در شناساندن شرکت‌ها و 
برندسازی بازارهای هدف برعهده دارند؛ بر این 
مبنا، تکمیل شهرک نمایشگاهی اصفهان گام 
بسیار بلندی در راستای بهبود وضعیت اقتصادی 

این استان خواهد بود.
این نماینده مجلس با بیان اینکه طی یک سال 
اخیر، فعالیت‌های بسیار مطلوبی برای تکمیل 
پروژه نمایشگاه بزرگ اصفهان صورت گرفته 
است، ادامه داد: با وجود تمامی تلاش‌های صورت 
گرفته، این پروژه نیازمند تزریق اعتبارهای مالی 
است و بر این اساس، نمایندگان استان اصفهان 
در مجلس تمامی تلاش خود را به کار خواهند 
گرفت تا دولت‌مردان ردیف‌های بودجه دولتی 

برای تکمیل این پروژه اختصاص دهند.
مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی 
استان اصفهان نیز گفت: در آغاز دوره 
مدیریتی جدید نمایشگاه اصفهان، این 
پروژه از حدود 25 درصد پیشرفت فیزیکی 
برخوردار بود و بدهی‌های سنگینی را نیز بر 
دوش می‌کشید؛ اما با برنامه‌ریزی‌های 
 ویژه، روند ساخت پروژه دوباره از سر گرفته

 شد.

اقتصاد کلان 

اصفهان
Esfahan احتمال ممنوعيت تردد

 خودروهاي تك‌سرنشين
 يك روز در هفته

شهردار اصفهان از احتمال تعيين كي روز در هفته 
به‌منظور اجراي طرح ممنوعيت تردد خودروهاي 

ت‌كسرنشين در سطح شهر خبر داد.
دكتر قدرت‌اله نوروزي با بيان اينكه اين طرح 
در دست بررسي است و پس از اخذ نظرات 
كارشناسي و مصوبات لازم اجرا خواهد شد، 
افزود: البته در اجراي چنين طرحي بيش از هر 
چيز به مشاركت مردم و فرهنگ‌سازي نياز است؛ 
چراكه بدون مشاركت مردم اين طرح به نتيجه 
نخواهد رسيد.وي تأيكد كرد: اميدواريم قبل از 
همه این‌ها، تك تك ما به استقبال چنين طرحي 
برويم تا بتوانيم مسئله ترافكي و آلودگي هوا 
را حل كنيم و اميدوارم مردم توجه ویژه‌ای به 
اين طرح داشته باشند.وي در ادامه با اشاره به 
برگزاري نود و هفتمین نشست مجمع شهرداران 
کلان‌شهرهای ایران در مشهد مقدس گفت: ارائه 
بهترين پيشنهاد به دولت و مجلس براي توسعه 
درآمدهاي پايدار شهري از محورهاي اين نشست 
بود.شهردار اصفهان ادامه داد: اين نشست نتايج 
خوب و ارزشمندي به همراه داشت. اميدوارم با 
حمايت دولت و مجلس، فضايي ايجاد شود تا با 
اصلاح قوانين و وضع مقررات جديد، شهرداری‌ها 
بتوانند به‌سوي درآمدهاي پايدار حركت كنند؛ 
چراكه درحال‌حاضر به دليل ركود در بخش 
ساخت و ساز، درآمد شهرداری‌ها در وضعيت 
مناسبي نيست؛ از اين رو شهرداری‌ها بايد به سمت 
ايجاد درآمدهاي پايدار حركت كنند تا بتوانند 

يكفيت خدمت‌رساني به مردم را افزايش دهند.

در شهر 

رئیس مرکز تحقیقات مسکن و شهرسازی استان اصفهان:
فرونشست زمین مشکل اصلی استان اصفهان است

رئیس مرکز تحقیقات مسکن و شهرسازی استان اصفهان موضوع فرونشست 
زمین در دشت‌های این استان را به اندازه گسل‌ها جدی دانست و گفت: 
درکنارخطر گسل‌ها، مشکل اصلی فعلی استان اصفهان، موضوع فرونشست 
زمین در دشت‌هایی مانند دشت برخوار، اصفهان یا دامنه دشت گلپایگان 
است. حسین حجتی در خصوص اینکه »موضوع شناسایی گسل‌ها در 
اصفهان تا به حال چه اقدامات و پیشرفت‌هایی داشته است؟« گفت: سه شهر 

نایین، کاشان و شهرضا گسل‌های جدی و بزرگی دارند. در محل شهرضا به 
سمیرم ادامه گسل زاگرس هست و در منطقه نایین گسل نایین و در کاشان 
هم بحث خود را در این زمینه دارد. وی افزود: براساس قراردادهایی که با 
دانشگاه‌های معتبرکشورداشتیم، همه گسل‌های استان توسط تجهیزات 
ماهواره‌ای مشخص شده و همچنین بحث پهنه بندی لرزه‌ای شهرهای کاشان 
و نایین و شهرضا را دربرنامه داریم. رئیس مرکز تحقیقات مسکن و شهرسازی 
استان اصفهان در ادامه با اشاره به خطر فرونشست زمین در دشت‌های 
اصفهان و شهرهای اطراف، اظهار کرد: کنار خطر گسل‌ها، مشکل اصلی فعلی 
استان، موضوع فرونشست زمین در دشت‌ها مانند دشت برخوار، اصفهان یا 

دامنه دشت گلپایگان است که برنامه‌هایی برای آن‌ها در نظر گرفته شده 
است؛ به‌عنوان‌مثال، دشت برخوار قرار است مجهز به نصب جی پی آر اس و 
مانیتورینگ و پالایش روزانه یا ماهانه شود.وی در پاسخ به این پرسش که »چه 
اقداماتی در خصوص ممنوعیت ساخت و ساز در گسل‌های شناسایی شده در 
نظر گرفته شده است؟« افزود: اساساً شناسایی محل‌های گسل صورت گرفته 
است؛ اما متأسفانه در شناسایی گسل دشت اصفهان داده‌های ماهواره‌ای 
نشان داده که مناطق پایدار وجود دارد و گسل قم زفره و گسل کلاه‌قاضی 
نیز در قسمت شرقی اصفهان قرار دارد که در دستور کار است، با بهره‌گیری از 

مطالعات زمین شناسی سنجش از راه دور درباره آن انجام شود. 

 دانشگاه فرهنگیان دارای ۹۸ واحد 
دانشگاه، ۶۴ پردیس و ۳۴ مرکز است که 
در قالب ۳۱ استان توزیع شدند و یکی از 
دانشگاه‌های بزرگ کشور محسوب می‌شود. 
این گفته شهرام عروف‌زاده، سرپرست امور 
پردیس‌های دانشگاه فرهنگیان اصفهان 
است که در جمع خبرنگاران عنوان کرد و 
گفت: دوهزارو۲۰۰ دانشجو در سال‌جاری 
به دانشگاه فرهنگیان اصفهان جذب خواهند 
شد. وی با تأکید بر اینکه دانشگاه فرهنگیان 
یکی از دانشگاه‌های اصلی است که نقش 
مهمی در تربیت معلمان دارد، اذعان داشت: 
هرساله بخشی از فارغ‌التحصیلان این 
دانشگاه جذب آموزش‌وپرورش می‌شوند. 
وی همچنین بیان داشت: در این دانشگاه 

در شانزده رشته که بیشترین نیاز و خلأ 
آموزش‌وپرورش را پوشش می‌دهد، امکان 
جذب دانشجو وجود دارد. وی از ورود 
۴۳هزار نفر دانشجوی جدید در دانشگاه 
فرهنگیان کشور در سال‌جاری خبر داد و 
افزود: در سطح استان اصفهان نیز حدود 
یک‌هزارو۴۰۰ نفر دانشجوی پیوسته و 
نزدیک به ۸۰۰ نفر دانشجو مطابق ماده 
۲۸ وارد دانشگاه خواهند شد. سرپرست 
امور پردیس‌های دانشگاه فرهنگیان استان 
اصفهان اعلام کرد: دانشگاه فرهنگیان، از 
سال ۹۰ با تصویب شورای عالی انقلاب 
فرهنگی و با تجمیع همه مراکز تربیت معلم 
سراسر ایران در قالب جدید ظاهر شده و به 
نام همین دانشگاه در کشور در حال فعالیت 
است. عروف‌زاده ادامه داد: اصلی‌ترین 
مأموریت این دانشگاه برقراری استراتژیک، 
تأمین، تربیت نیرو و توانمندسازی معلمان 

و نیروهای انسانی است. وی افزود: امسال 
خروجی دانشجویانی که در سال ۹۳ به 
این دانشگاه جذب شدند، در سطح استان 
اصفهان حدود یک‌هزارو۱۰۰ نفر است و 
علاوه بر این خروجی‌های دانشگاه از طریق 

ماده ۲۸ نیز ۶۰۰ نفر خواهد بود.
سرپرست امور پردیس‌های دانشگاه 

فرهنگیان استان اصفهان با اشاره به 
اینکه دانشگاه فرهنگیان با برخورداری از 
ویژگی‌هایی امکان تحصیل را برای داوطلبان 
تسهیل و فراهم کرده است، اضافه کرد: ادامه 
تحصیل و تحصیلات تکمیلی، امتیاز ادامه 
تحصیل نخبگان، نرفتن به خدمت سربازی 
و حضور در دانشگاه و دست‌یافتن به آرزوی 

دیرینه داوطلبان برای ورود به حرفه معلمی 
ازجمله امتیازهای این دانشگاه است. وی 
با تأکید بر این نکته که هر داوطلب قرار 
نیست وارد بدنه آموزش‌وپرورش شود، 
افزود: کسب امتیاز بالای ۶۵۰۰، معدل 
بالای پانزده و شرط سنی حداکثر ۲۲ سال 
برای دانشجویان پیوسته جزو مهم‌ترین 
شرایطی است که فضای دانشگاهی را 
ازلحاظ علمی و معنوی رشد داده است؛ به 
نوعی که رتبه‌های بسیار خوبی در سنوات 
گذشته وارد این دانشگاه شدند. عروف‌زاده 
اضافه کرد: امسال با به‌کارگیری نیروهای 
خدمات آموزشی و شکل‌گیری این بخش در 
استان اصفهان قریب به هزار نفر از سه هزار 
نفر کسری معلم استان اصفهان از طریق 
دانشگاه فرهنگیان تأمین شده و مابقی 
 نیروها به وسیله آموزش‌وپرورش فراهم 

می‌شود.

سرپرست امور پردیس‌های دانشگاه فرهنگیان اصفهان خبر داد:

دانشگاه فرهنگیان کمبود معلمان را جبران می‌کند
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